P E [21E3] EJE =i S H EB —
AE

AT M Pl = # B
b & H ® ®
HER S o251 o o o

NS ERERBIRAT (BE0)

Suzhou SHELE Intelligent Technology Co., Ltd
0 AFMEHE: FHINHRERKEREELEE851351

Address: Building 13, No. 88, Zhenbei Road,
https://shele.partcommunity.com Tong'an Town, Hugiu District, Suzhou

Tel:+0512-65912006 Fax:0512-65912026

yEEEEDD R |
SHELE South China Marketing Center (Shenzhen) C H H ;_—:FI:J

AT SRR K ORGSR E R SE E IR
Address: 3/F, Building B, Haoguanjia Park, Xiaolong Road,

Dalang Street, Longhua New District, Shenzhen C E G [J
Tel:+0755-23171230 ;_—:FI:

BEPEEPO (B

SHELE Central China Marketing Center (Wuhan) C M G i‘]
AT LRI IIE XA IS MR = 6 SIEmEmME—15212

SHELE.ZNKJ Address: 212, Building 1, China Merchants High tech Network Valley, No.16 Fozuling Third Road,
Fozuling Street, Jiangxia District, Wuhan City, Hubei Province

Tel:15062230234

RGN N7 75 3l f o B2 B e iR




=k

Content

CHHE RS S --------- 01
CHH= R E
BUSHUGHEE - 02
R 03
CHHR ST #ik%
CHH-A, CHH-LA -~ 05
CHH-B, CHH-LB -~~~ 07
CHH-C, CHH-LC -~ mmmmmmmmmcmcmcmeeoe 09
CHH-R, CHH-LR - oommmoooe 11
CHHixME 4

B 13
FUEE - 14
A 14
CEGF=mititE
i B 15
i 16
80 (IKgEeR) SIRIF ------------ 17
THRHEMRIR - 17

CEGR g
CEG-SR, CEG-R -----------sommmcoiee

CEG-SC. CEG-C ------mmmmmmmmmmmmmomee

Tt o ST R —
CMGF= RS

CMGRT#itg
CMGN-R, CMGN-LR -~
CMGW-R, CMGW-LR -

CHR FE R S o ooeeeeemeee

[ T
BUSHIFE 1R
PR

s RN =S
CHR-C, CHR-LC ----ommmmemmmmmoeoooes
CHR-R, CHR-LR

BEESHBIRERENRAFIERE -

18
20

22

23

24

31
32

33
34

35

CHH OUTLINE

SH=LE R S

z o & B B IR

INEOENIEBR CESBEENTANFEINERD, BSEREER ERRER, ENERGIEER
yexiR
IBBRIKFCIETRISINERIRIFE, FELCRMEmEHIE , IR ARRE.
BINERFIE A5 ERARABERER, SXITBRENMERNDER (BRE. kREEFMESR), HMEEER
RIERER S, AIEASRRFENSTMER. FEEEEINSEFNTE, NMBETERIEANERAL, EmT M
NEEREMRIME. FERESEMR, BXiBRET 7SRRI, FLEEBRERESEEELZE.

=RITE
R BB R ARG RIFFEERIISURS, FTLSEEIENITUE, AT RS SR IS RN
BENEOIIEE
Er-RESEEEaETIEE, ERENRENER FHERERsgs, NTE2IEEE. Fiek
EHELITT.
cH BRI AR

BMEETUEEmBREIERT, WIKERASKREMNNEN B, N-EIFEORBENER, KE%
57 BB IREERIFIE.

H BRI

HELEAHENERE. BIEEFRERES, NETBREERA, B IWIirEmETER,
RS SHAIIEHEARA.

RIRASmiEk iz
LRERTEHHRETRIRTER, TRENTRENRRIT, BERIFNEIRL.

l

l

www.sheleprofit.com| 01



SH=L=

=z o & B B IR

= BISHIERAR

ERMEELSh~RES

CHH 25 R 2UU CO S + 1000L

PR

AU
15,20,25,30,35,45,55,65

BREES

A E=B PR

B: E=Z Tl

C: JE=E P e

R: 7584 E8R

BIRSNZRATRREE

FHHR
UU: i 2Ty

SS: IREIREE + MEZEE

ZZ:SS+ EEINR

BiftEXSN~niS

CHH 25

R

IBBRIEFERIN T
S(Special)

FREZEEY

THE: =[
C1: BEME
CO: hilE

Uu

CHH OUTLINE
=i

> -l
_T_

I FmEEE
11R: 28
2R -l
3R
3
HBERRINT
S(Special)
HEEA
T(2 BRLAE#HHER)
HEKE
SHEE

ek =8
HE%: SR

P4 FEER

SP 4% FRKEELR
UP % H5EBIRER

C1 BLOCK

i
il

CHH 25 — 4000L

REF AUEAN

BREE
PaE:"

FHAR

FEmES FLEPNAN

02| www.sheleprofit.com

HBKE

moc

TSR BB
FoFRIE:

=B

C1: BFFE

RAIL

R

BiRfEHiE

H=I=

z o & B B IR

CHH-A ZE=38Y F&ist
ERTFIRET NS L4097 S

CHH-B Z=BITHizt
ERTFIRET VRS LS

CHH OUTLINE
=i

CHH-C X=8Y sk iz
PRET O] B HRTRER e & P L %s

CHH-R 78I izt

IBREBER/N, EET/INEMIRLT

www.sheleprofit.com| 03



SH:E CHH OUTLINE SH:E CHH OUTLINE

=8 =& 0 B e = @ o= 8N B R~4&
m FELRZERY = CHH-A,.CHH-LA
777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 4-S
th)
CHH-LA %28 Fiilist dn [0
M
5 CHH-A BUEE—HE, BT TR, T
KT EERE
CHH15~CHH35
SMEBR~F AR

CHH-LB ;Z=BTFHizt
5 CHH-B BigmE—#, N7 B8R E,

me | BE|EE| KE
M W L B C S L. t T T. K N E SHE | Hs

IBK T EE ThE CHH15A | 24 | 47 | 56.6 | 38| 30 |M5|388| - | 7 | 11 [19.3] 4.3]| 5.5/ GN-D4 |3.5
CHH20A | 30 | 63| 74 | 53| 40 |M6|50.8| - |95| 10 | 26 | 5| 12| GN-M6 | 4
CHHZ20LA | 30 | 63| 90 | 53| 40 |[M6|66.8| - [95| 10 | 26 | 5| 12| GN-M6 | 4
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ CHH25A | 36 | 70 | 83.1| 57| 45 |M8|59.5| - [ 11| 16 [30.5| 6 | 12| GN-M6 |5.5
CHH-LC E=5 sk it CHH25LA | 36 | 70 |102.2| 57| 45 |M8 | 78.6| - | 11| 16 |30.5| 6 | 12| GN-M6 | 5.5
5 CHH-C BUEHE—#, 18T BRKE, CHH30A | 42 | 90| 98 | 72| 52 |M10| 704 | - | 9 | 18 | 35| 7| 12| GN-M6 | 7
IEX T EE T E
CHH30LA | 42 | 90 [120.6| 72| 52 [M10| 93 | - | 9| 18 | 35| 7| 12| GN-M6 | 7
CHH35A | 48 | 100|109.4| 82| 62 |[M10| 80.4| - | 12| 21 [40.5 8 | 12| GN-M6 |7.5
CHH35LA | 48 | 100|134.8| 82| 62 |[M10|105.8| - | 12| 21 [40.5 8 | 12| GN-M6 |7.5

CHH-LR 58 izt

5 CHH-R 228E—#F, IBINTBRKE,
KT B

CHH45A | 60 | 120| 139 |[100| 80 [M12| 98 |25 | 13| 15 | 50 |10 | 16 |GN-PT1/8| 10

CHH45LA | 60 | 120(170.8 [100| 80 |M12(129.8| 25| 13| 15 | 50 | 10 | 16 |GN-PT1/8| 10

CHH55A | 70 | 140| 163 |116| 95 (M14| 118 |29 |13.5] 17 | 57 |11 | 16 |GN-PT1/8| 13

CHH55LA | 70 | 140|201.1 | 116| 95 |M14(156.1 | 29 |13.5| 17 | 57 |11 | 16 |GN-PT1/8| 13

CHH65A | 90 | 170| 186 | 142|110 (M16| 147 | 37 |21.5| 23 | 76 | 19 | 16 |[GN-PT1/8| 14

CHH65LA | 90 | 170|245.5|142| 110 |M16|206.5 | 37 |21.5| 23 | 76 | 19 | 16 |GN-PT1/8| 14

04| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 05



SH:E CHH OUTLINE SH:E CHH OUTLINE

- RI#E =8 83 & N R RSI#
o L = CHH-B,CHH-LB
L1
C
¢d2 N __|
BalLS: § I
M H /E ! ! M (K)
od
aL ! . ~ 1Hs
W2 W1
B : mm
SR BARERT EBSABIFIEKN-m* RE HNERR~F s R~
BE =E| fLIE C |G Ma Ms Mc | i8R | S8
- N ¥\ Y\
W @) | @) | =5 SI=S 5y
! =] = o <
£0.05 Wa | M| F | dixdxh | kN| kN [gse[xuste] s xste]2mk] ko | kg/m i L v I O R R R (U R I O I e
28 | 31| 26 | 80 | 9x14x12 (28.0|46.7| 0.52 2.6 0.52 26 | 0.56 11 4.8 CHH30B 42 90 98 72 | 52 9 704 |18 | 9 101 35| 7| 12| 6N-M6 | 7
45 (37.5| 38 | 105 | 14x20x17 |60.0|95.5| 1.41 | 791 | 1.41 | 791 | 1.82 | 2.8 11 CHH45B 60 | 120 | 139 100! 80 | 11 98 |25 13 15 | 50 |10 | 16 |GN-PT1/8| 10
45 (37.5| 38 | 105 | 14x20x17 |80.3(127.0f 243 | 125 | 243 | 125 | 242 | 3.3 11 CHH45LB | 60 | 120 |170.8 | 100! 80 | 11 [129.8] 25 | 13 15 | 50 |10 | 16 |GN-PT1/8] 10
53 (43.5| 44 | 120 | 16x23x20 [88.5|137| 2.45 [ 13.2 | 245 | 132 | 32 | 45 | 15.1 CHHssB | 70 | 140 | 163 |116] 95 | 14 | 118 | 29 [135] 17 | 57 | 11 | 16 lon-pTisel 13
53 |435]| 44 | 120 | 16x23x20 |119|183| 422 | 21.3 | 422 | 21.3 | 428 | 5.7 15.1 CHH55LB | 70 | 140 |201.1 [116| 95 | 14 |156.1 | 29 [135| 17 | 57 | 11 | 16 |GN-PT1/8| 13
63 [53.5| 53 | 150 | 18x26x22 |141|215| 4.8 | 235 48 | 235 | 582 | 85 | 225 cHH658 | 90 | 170 | 186 142|110 | 16 | 147 | 37 [215] 23 | 76 | 19 | 16 |GN-PT1/8] 14
63 |33.5| 53 1150 | 18x26x22 |192 286 8.72 | 405 | 872 | 405 | 7.7 | 107 | 225 CHH65LB | 90 | 170 | 2455 | 142|110 | 16 |206.5 | 37 [21.5] 23 | 76 | 19 | 16 |GN-PT1/8| 14

*OE o BESEIENE BB - FRINBRIBFSEITFIEE.
BB © ERABEEETIEMAERFESEITF .

06| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 07



SH:E CHH OUTLINE SH:E CHH OUTLINE

=8 = & N B R~T#M& =8 = & B B R~t&
® CHH-C,CHH-LC
(E) L
L1
C % VBV |
pd2 N | _ H i _ li,
] — O [ | WFE g D
hi [ K ) K ) M| 4 1 (K)
M1 H /E ‘ TT‘ - L:,‘,:J i ]
- # pd1 L
F W2 W1 ‘
Hs
BAf7 : mm
SHRT AR BSBYFHEKN-m* RE HMEBRY BRRYT
BnE SE| FLEE C| G Ma M Mc | B8t | B3h
wwo 8 | 5 |8 | me|
Wi me |(BE BE| KE
+0.05 W2 | M: | F | dixdaxh | kN | kN (88840 | IGEHR BBtk gtk [ Bigth| kg | kg/m M| W L B C S L. t | T T K | N| E | BB |Hs
15 | 16 | 15 | 60 | 45x7.5x5.3| 8.3 |13.4| 0.08 | 0.45 | 0.08 | 045 | 0.08 | 02 | 15 CHH15C | 24 | 47 | 56.6 | 38| 30 |M5|38.8|11 | 7 | 7 |19.3]4.3| 55| GN-D4 |3.5
20 |21.5| 18 | 60 | 6x9.5x8.5 | 13.7|23.7| 0.18 | 1.02 | 0.18 | 1.02 | 020 | 035 | 23 CHH20C |30 | 63| 74 | 53| 40 | M6 |50.8|10[95| 10 | 26 | 5| 12| GN-M6 | 4
20 |21.5| 18 | 60 | 6x9.5x8.5 [21.2/31.7]| 032 | 165 | 032 | 1.65 | 0.26 | 047 | 23 CHH20LC | 30 | 63| 90 | 53| 40 |M6|66.810(95| 10 | 26 | 5| 12| GN-M6 | 4
23 |23.5 22| 60| 7x11x9 |19.8(343| 030 | 1.70 | 030 | 1.70 | 034 | 059 | 33 CHH25C | 36 | 70 | 83.1| 57| 45 | M8 | 59.5|16 | 11 | 10 |30.5| 6 | 12| GN-M6 |5.5
23 |23.5| 22| 60| 7x11x9 |27.0/458| 052 | 272 | 052 | 2.72 | 045 | 075 | 3.3 CHH25LC | 36 | 70 |102.2| 57 | 45 | M8 | 78.6| 16|11 | 10 |[30.5| 6 | 12| GN-M6 |5.5
28 | 31| 26 | 80 | 9x14x12 |280|46.7| 052 | 26 | 052 | 26 | 056 | 1.1 | 48 CHH30C | 42 | 90| 98 | 72| 52 [M10|70.4|18 | 9 | 10 | 35| 7 | 12| GN-M6 | 7
28 | 31| 26 | 80 | 9x14x12 |37.2|62.4| 088 | 436 | 088 | 436 | 0.75 | 1.3 | 48 CHH30LC | 42 | 90 [120.6| 72| 52 |[M10| 93 |18 | 9 | 10 | 35| 7 | 12| GN-M6 | 7
34 | 33| 29| 80| 9x14x12 |372l610! 078 | 392 | 078 | 392 | 090 | 1.6 | 6.6 CHH35C | 48 | 100|109.4| 82| 62 |M10| 80.4 |21 |12 | 13 |405/ 8 | 12| GN-M6 |7.5
34 | 33| 29| 80| 9x14x12 |5011814] 131 | 634 | 131 | 634 | 120 | 2 | 66 CHH35LC | 48 | 100|134.8| 82| 62 |M10|105.8/ 21 |12 | 13 |40.5| 8 | 12| GN-M6 |7.5
45 |37.5| 38 | 105 | 14x20x17 |60.0/95.5| 1.41 | 791 | 1.41 | 791 | 1.82 | 2.8 11 CHH45C | 60 | 120| 139 |100| 80 [M12| 98 | 25|13 | 15 | 50 | 10 | 16 |GN-PT1/8| 10
45 [375] 38 | 105 | 14x20x17 | 80.3[127.0| 2.43 | 125 | 243 | 125 | 242 | 33 | 11 CHH45LC | 60 | 120(170.8 | 100| 80 |M12|129.8|25 |13 | 15 | 50 | 10 | 16 |GN-PT1/8| 10
53 |43.5| 44 |120| 16x23x20 | 885|137 | 245 | 132 | 245 | 132 | 32 | 45 | 151 CHH55C |70 | 140 | 163 |116| 95 |M14| 118 | 29 |13.5| 17 | 57 | 11 | 16 |GN-PT1/8| 13
53 l435| 24 1120 | 16x23520 | 1191 183 | 422 | 213 | 422 | 213 | 428 | 57 | 151 CHH55LC | 70 | 140 [201.1 [116| 95 |M14|156.1 | 29 [13.5| 17 | 57 | 11 | 16 |GN-PT1/8| 13
63 |53.5| 53 | 150 | 18x26x22 | 141|215| 48 | 235 | 48 | 235 | 582 | 85 | 225 CHH65C | 90 | 170 | 186 |142| 110 M16| 147 | 37 |21.5| 23 | 76 |19 | 16 |GN-PT1/8 14
63 15350 53 {150 | 18x26x22 | 1921 286 | 872 | 405 | 872 | 405 | 77 1107 | 225 CHH65LC | 90 | 170 [245.5 [142| 110 [M16(206.5 | 37 [21.5| 23 | 76 | 19 | 16 |GN-PT1/8| 14

*iE BESEWHE BER  FRIMBRIESEITNEE.
BB © EREAEEETIEMAERESEITF A,

08| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 09



CHH OUTLINE CHH OUTLINE
gh & h R~k %Srtl B !E R~T#4g

= CHH-R.CHH-LR

__(B) L
1 W
IE; 4-SX{ B
o B i | |
e N s T
T‘ ‘ T ‘%7 [ [T T[
h | -
" TH = \/ \/ = y )
P S g p : ‘
] ‘ | 2d ‘ [ Hs
W2 Wi
BARZ i mm
S AT = -m* =2 .
SR RERERT BHSEWHBEKN-m & HMNERR < BHRRT
BE =E | 7LEE C| G M Ms Mc | B3R | S0
@) | &) ~ ' )
W = == 7
1005 Wa | Mi| F | dixdixh | kN| kN E b | WCE s Biath etk et kg | kg/m e | RE BE| KE i
+0. i i i i i M| W L B | C SXT Ls T K N E A | Hs

31(134] o. 45 | 0. 45 | 0.
15 | 16| 15| 60 | 45x7.5x53 |83 |13.4] 008 | 045 | 0.08 | 045 | 008 | 02 | 15 CHH15R | 28 | 34 | 56.6| 26| 26 | Maxs | 38.8| 6 | 23.3|83]| 55| GN-D4 |35

20 |21.5| 18 | 60 | 6x9.5x85 |13.7]237) 0.18 | 102 | 0.18 | 1.02 | 020 | 035 | 23 CHH20R |30 | 44| 74 | 32| 36| M5x6 | 50.8| 8 | 26 | 5 | 12| GN-M6 | 4

20 [21.5| 18 | 60 | 6x9.5x8.5 |[21.2(31.7| 032 | 1.65 | 032 | 1.65 | 0.26 | 047 | 23

CHH20LR | 30 | 44 90 | 32| 50 | M5x6 | 66.8 8 26 5 12 | GN-M6 | 4

23 |23.5| 22 | 60 | 7x11x9 (19.8(34.3| 0.30 | 1.70 | 0.30 | 1.70 | 0.34 | 0.59 | 3.3 CHH25R | 40 | 48 | 83.1| 35| 35 | M6x8 | 595 9 345! 10| 12 | GN-M6 |5.5

23 |23.5| 22 | 60 | 7x11x9 [27.0/45.8| 0.52 | 272 | 0.52 | 272 | 045 | 0.75| 3.3 CHH25LR | 40 | 48 |102.2] 35| 50 | Mexs8 | 78.6 9 345 10! 12 | en-m6 |55

28 | 31| 26 | 80 | 9x14x12 |(28.0/46.7| 0.52 | 26 | 052 | 26 | 056 | 11 4.8 CHH30R | 45 | 60| 98 | 40| 40 | M8x10| 70.4 9 38 | 10| 12| onme | 7

28 | 31| 26 | 80 | 9x14x12 |37.2|62.4| 0.88 | 436 | 0.88 | 436 | 0.75 | 1.3 4.8 CHH30LR | 45 | 60 |120.6] 40| 60 | M8x10 93 9 38 | 10| 12 | GN-M6 | 7

34 | 33| 29| 80 | 9x14x12 |37.2|61.0| 0.78 | 392 | 0.78 | 392 | 090 | 16 | 66 CHH35R | 55 | 70 |109.4] 50| 50 | M8x12| 80.4 | 11.7| 47.5| 15| 12 | GN-Ms |75

34 33| 29| 80 912 |350.1)814) 1.31 | 634 | 1.31 | 634 | 1.20 2 o6 CHH35LR | 55 | 70 | 134.8| 50| 72 | M8x12| 105.8| 11.7| 47.5| 15| 12 | GN-M6 |7.5

45 |37.5| 38 | 105| 14x20x17 [60.0(95.5| 1.41 | 791 | 141 | 791 | 1.82 | 2.8 11 cHH45R | 70 | 86 | 139 | 60| 60 IM10x17| 98 15 60 20 | 16 | GN-PT1/8 | 10

. 80.3[127.0| 243 | 125 | 243 | 125 | 242 .
45 3751 38 105 14x20x17 33 1 CHH45LR | 70 | 86 | 170.8| 60 | 80 |[M10x17| 129.8 | 15 60 20 | 16 | GN-PT1/8| 10

53 |43.5| 44 | 120 | 16x23x20 |88.5{137| 245 | 132 | 245 | 132 | 3.2 | 45 | 15.1 CHH55R | 80 | 100| 163 | 75 | 75 IM12x18| 118 | 205 | 67 | 21 16 | GN-PT1/8 | 13

53 |43.5| 44 | 120 | 16x23x20 |119|183| 4.22 | 213 | 422 | 213 | 428 | 57 | 15.1 cHH55LR | 80 | 100 | 20111 75 | 95 IM12x18| 156.1 | 205 | 67 | 21 16 | GN-PT1/8 | 13

63 |53.5] 53 | 150 | 18x26x22 (141 |215| 4.8 235 | 438 235 | 582 | 85 | 225 CHH65R | 90 | 126 | 186 | 76 | 70 |M16x20| 147 23 76 19 | 16 | GN-PT1/8 | 14

63 [53.5| 53 | 150 | 18x26x22 |192|286| 872 | 405 | 872 | 405 | 7.7 |10.7 | 225

CHHG65LR | 90 | 126 | 245.5| 76 | 120 [M16x20| 206.5 | 23 76 19 | 16 | GN-PT1/8 | 14

*iE BESEWHE RBR  FRAIMBRIIESEITNEE.
BUBLR @ FERE2D ERETRMAB RIS EIT .

10| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 11



SH=I1=

CHH OUTLINE

=8 =& 0 B RH4E
(E) L
L1
C
iy T "
‘ ‘ 7@E C\y HD —)
M1 ‘ \ﬁ ——
\ ) L L
J» ¢d1 ‘
F I
BRI i mm
SR EAHE B SB/IFIEKN-m* RE
BE S| LI C| G Ma Ms Mc | iBtr | B8
@ | () [ A ~
W. =h == \T5Y,
+0.05 W2 | M:| F | dixd.xh KN | kN (g8 | XS th| giath Wiath | gtk kg | kg/m
15 | 9.5| 15| 60 | 45x7.5x53 | 8.3 [13.4| 0.08 | 0.45 | 0.08 | 045 | 0.08 | 0.18 | 15
20 | 12| 18 | 60 | 6x9.5x8.5 [13.723.7| 0.18 | 1.02 | 0.18 | 1.02 | 0.20 | 0.25| 23
20 | 12| 18 | 60 | 6x9.5x8.5 [21.2(31.7| 032 | 1.65 | 032 | 1.65 | 0.26 | 0.35| 23
23 [12.5 22| 60 | 7x11x9 [19.8(34.3| 030 | 1.70 | 0.30 | 1.70 | 0.34 | 0.54 | 3.3
23 [12.5] 22| 60 | 7x11x9 |[27.0/458| 052 | 2.72 | 052 | 272 | 0.45 | 067 | 3.3
28 | 16 | 26 | 80 | 9x14x12 [28.0(46.7| 052 | 26 | 052 | 26 | 056 | 09 | 48
28 | 16 | 26 | 80 | 9x14x12 |[37.2|62.4| 088 | 436 | 088 | 436 | 0.75 | 1.1 | 48
34 | 18 | 29 | 80 | 9x14x12 (37.2|61.0| 0.78 | 3.92 | 0.78 | 3.92 | 0.90 15 6.6
34 | 18| 29| 80 | 9x14x12 [50.1/81.4| 131 | 634 | 1.31 | 6.34 | 1.20 2 6.6
45 |20.5| 38 | 105| 14x20x17 |60.0{95.5| 1.41 | 7.91 | 1.41 | 791 | 1.82 | 2.6 1
45 |20.5| 38 | 105| 14x20x17 |80.3[127.0 2.43 | 125 | 243 | 125 | 242 | 3.1 11
53 [23.5| 44 |120 | 16x23x20 |88.5/137| 245 | 13.2 | 245 | 13.2 | 3.2 | 43 | 15.1
53 [23.5| 44 |120 | 16x23x20 [119]183| 422 | 21.3 | 422 | 213 | 428 | 54 | 15.1
63 [31.5| 53 | 150 | 18x26x22 |141|215| 48 | 235 | 48 | 235 | 582 | 7.3 | 225
63 |31.5| 53 | 150 | 18x26x22 |192|286| 8.72 | 405 | 872 | 405 | 7.7 | 93 | 225

*iE . BSBITHE BBk - FRLINERNERSST NEE.

WBR - ERENERETEMANB RIS ST,

12| www.sheleprofit.com

SH=IL=

CHH OUTLINE

= 8 = & B B 1EEfn (s
. PR
m iRERERET i 5
ERTFIERE |
EETHLENGES
\ —
\ \
\ \
= I EETI
E¥ e N E
JREHNBRZES
- ﬁ’%ﬁ“*ﬁ AR e E ki
FAFIRiEeT A ERER \
ETFE LHHE I
\
\
R Nl
uu I E = E 8
SS InEZEH R+ IR
zZ SS+&BEIH
DD SS+ & EIRiR + nEEE
KK DD+& /&t

www.sheleprofit.com| 13



CHH OUTLINE
SH 1= e ER

#Hl B R B IR

= Al (C-CAP)

NRSHAVEA—MEREFLFHR T IIHIBEEY, SIITEHNBREIES. JUMERERNAEEES
MERIREFL L, LIBGIEXESAIRIFEN.,

BThEREANERAEERNEEESTNHIEASTEF ARG NS, RMEAmA.
BERTRIESERREILL, TRUERN—REBHNEE L, REFHRETBILERAN, BEFE
SthiEr tEtTRE—FEAL. EEERAESEMMEREF LR, NMEEEBRMNIE LR,

|

T;EE
o BBk

ERhA

O

SHLRILERILE (C-CAP) XINER

C-CAPEERI(mm)
SHES C-CAPEIE 1Z21eM D o
CHH15 c4 M4 7.8 1.0
CHH20 c5 M5 9.8 24
CHH25 C6 M6 11.4 27
CHH30 cs M8 14.4 3.7
CHH35 cs M8 14.4 3.7
CHH45 c12 M12 20.5 4.7
CHH55 C14 M14 235 5.7
CHH®65 c16 M16 26.5 5.7

FAERIEEE

ﬁﬁﬁﬁﬂﬂ%ﬁﬁﬁ% FBEREE

14| www.sheleprofit.com

CEG OUTLINE
=SHEE R

" BISHERER

EREEEZSMTRES

CEG 25 R 2SS CO S + 1000L P T S -1l
AFEEL
11R:2H
218 -l

FREF 34811
-

HIEEZRINT S(Special)
AN o
15,20,25,30,35 }#}fﬁ\ﬁ. .
T(2 BLLE3HE )
BB e
R: 75 HgIRt BHRETAIIT e T
SR: fEAmEgE — | S(Special) i
C: R P gty Tt e ‘
SC: AT FgHatar Tt .
- FERERE
H: B
TR PR B
ST, wEEE: =6 SP1R: IBIERR
B Cl: BEE UP 4 1BEHEER

SS: ElitA + Bk

DD: W& FA + iR

ZZ:SS+ BT

KK: SEf A + £EaER + LA

Bt EESNTmES

CEG 25 R SS Cc1 H BLOCK

CO: FlE

PR AUEAN BREE BHGH FRESRE IBHRIEE BB
B EiEEks: ek =8
=H H%%: H

C1: BIE

CEG 25 — 4000L H RAIL
ARG FUAEAR N KE TS inELHE HERE BB
B: 15,30 LH#i&=E HERK: =8
FLnK H&g: H
K: T8t

www.sheleprofit.com| 15



SH:E CEG OUTLINE SH:E CEG OUTLINE
= %

1 E R B ot E = @ o= 8N B R~H4&
m fEASKRY » P50 (K2R ALE) SIMRI®ER
****************************************************************************************************** e — .
rp— ”LEEE I i
E F F E
BB AT AR sl z
SHEE SMRT (mm) =
= -
ES |meRd (mm) BE M d: h di F E (kg/m)
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, CEGT5 M4x16 15 125 | 75 5.3 45 60 20 1.23
CEG30 M8x25 28 23 14 12 9 80 20 423

CEG-SR 718758 L#HizU

IBRKE. BRI, & T/NEIRTT » i SMRTE

= 1
1] I 36 3 i §; DI
ffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffffff i
A AR 51 ARBSRE (mm) AE(mm) | R (kg/m)

BRETR] IS IRTERE & RAR RS CEG15 M5x0.8P 7 60 1.26
CEG20 M6x1P 9 60 2.15
CEG25 M6x1P 10 60 2.79
CEG30 M8x1.25P 14 80 442
CEG35 M8x1.25P 17 80 6.34

CEG-SC #8:%=58! FizUsk T iz

BB, SR T AT B IRTER a2 BB &=

16| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 17



SHEE CEG OUTLINE SHEE CEG OUTLINE

=8 =& 0 B RTH4& = @ o= 8N B RH4&
= CEG-SR.CEG-R m CEG-SR,.CEG-R
2-S*L _(B) (E) L
. A‘K'Z L1 __K2 ‘ I_C1 |
. 2 Leole] o el H‘ w“‘@g | w el
w | L — o =—
= M1 =
|| L Ll Ly L [ |
‘ F | F
W2 W1 w2 W1 é_&] é_;”
CEG-SR B CEG-R & CEG-SR %Y CEG-R AU
BA{Y : mm
YMERRT BHhR SMRT BEATERR BHEEIFSIE kNem * =
=E - C Co Ma M; Mc
o I e ;
BS |mm | mE KE B | c|Sd | L | K| K| T|K|N| E| #8|H Wi (W, | ;L:E dixd2xh| @ | @ | S | 4 o ,it?& k%fn
1 g g m
MWt +0.05 KN | KN [ sigie | s@imie | @il
3.5x6x4.5
CEG15SR | 24 | 34 | 401 |26 | - | M4x6 |231| 6 |35| 6 [195|55|57 |GN-M4|45 15 |95 |125| 60 [ 539 | 941 | 005 0.05 009 |009]| 1.25
IX.OX0.0 (-
3.5x6x4.5
CEG15R | 24 | 34 | 56.8 | 26 | 26| M4x6 [39.8| 6 |35| 6 |195|55]57 |GN-M4|45 15 | 95(125] 60 785 [1621| 011 0.11 014 | 015 | 1.25
4.5x7.5x5.3(-B)
CEG20SR | 28 | 42 | 50 [32 | - |M5x7| 29 | 6 |415| 75 | 22| 6 | 12 |GN-M6]| 6 20 | 11 |155| 60 | 6x9.5x8.5 | 7.26 |12.78| 0.07 0.07 014 | 015 | 2.08
CEG20R | 28 | 42 | 69.1 |32 | 32| M5x7 |48.1| 6 |415] 75 | 22 | 6 | 12 |GN-M6/| 6 20 | 11 |155]| 60 | 6x9.5x8.5 [10.34 [ 21.15| 017 017 023 | 024 208
CEG25SR | 33 | 48 | 591 |35 | - | M6x9 |355| 8 |455] 8 | 26 | 8 | 12 |GN-M6]| 7 23 [125] 18 | 60 | 7x11x9 [11.43]1952| 0.13 0.13 023 | 025 267
CEG25R | 33 | 48 | 826 |35 | 35| M6x9| 59 | 8 |455] 8 | 26| 8 | 12 |GN-M6| 7 23 [125] 18 | 60 | 7x11x9 [16.31]3242| 033 033 039 | 041 | 267
7x11x9
CEG30SR | 42 | 60 | 695 |40 | - [M8x12|415| 9 | 6 | 9 | 32| 8| 12 |GN-M6| 10 28 | 16 | 23 | 80 (1644 2813| 022 0.22 040 | 045 | 435
X X -
7x11x9
CEG30R | 42 | 60 | 98.1 |40 | 40|M8x12|701| 9 | 6 | 9 | 32| 8| 12 |GN-M6| 10 28 | 16 | 23 | 80 2372 | 4747| 056 0.56 069 |076| 435
9x14x12(-B)
CEG35SR | 48 | 70 | 75 |50 | - [M8x12| 45 |85| 7 | 10 | 37 | 85| 12 |GN-M6]| 11 34 | 18 |27.5| 80 | 9x14x12 |22.68|37.40| 032 0.32 057 |074]| 6.14
CEG35R | 48 | 70 | 108 |50 | 50 |M8x12| 78 | 85| 7 | 10 | 37 | 85| 12 |GN-M6]| 11 34 | 18 |27.5| 80 | 9x14x12 |33.36 | 64.85| 0.70 0.70 099 |1.10 | 6.14

18| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 19



SHEE CEG OUTLINE SHEE CEG OUTLINE

=8 =& 0 B RH4& = @ o= 8N B R~TH4g
m CEG-SC,CEG-C = CEG-SC,.CEG-C
w w
(E) L (E) L
K2 L1 K2 L1
7 \ S |
@d2 NtAQEz@ M:; @,7““ @d2 Nt@g@ M:\ M:\ @,7““
JeeL | == rro=lll] ] ==
] F T - W F | - |
w2 W1 é_d] é"d,l
CEG-SC B CEG-C & CEG-SC &Y CEG-C &
BRI : mm
YMERRT BHhR SR~ BEATERR BEEIFIIE KNem * =
=E - C Co Ma M; Mc
12 | | e | 4 = ;
BS |mEimE KE | Blc|M| L K|Kk|T|L kK|N|E]|@E | H W, | W: T\’n ;":E dixd2xh| @) | &) | = z{é}: & ,it?& k%fn
M| W L 0 - - - g | kg/m
+0.05 KN | KN | sigie | sigie | gk
3.5x6x4.5
CEG15SC | 24 | 52 | 401 |41| - | M5 [231] 6 |35| 5 | 7 [195]55 | 57 |GN-M4| 4.5 15 |18.5[125| 60 pE———— 5.39 | 9.41 0.05 0.05 009 |012] 1.25
OXOX0.0 (-
3.5x6x4.5
CEG15C | 24 | 52 | 56.8 | 41| 26| M5 |398| 6 [35| 5 | 7 |19.5/55 | 5.7 |GN-M4| 4.5 15 [18.5/12.5| 60 7.85 |16.21| 0.11 0.11 0.14 | 021 ]| 1.25
4.5x7.5x5.3(-B)
CEG20SC | 28 | 59 | 50 |49| - | M6 | 29| 6 |415] 7 | 9 | 22| 6 | 12 |GN-M6| 6 20 [19.5/155| 60 | 6x9.5x8.5 | 7.26 | 12.78| 0.07 0.07 0.14 | 019 | 2.08
CEG20C | 28 | 59 | 69.1 | 49| 32| M6 |48.1] 6 [415| 7 | 9 | 22| 6 | 12 |GN-M6/| 6 20 [19.5/15.5| 60 | 6x9.5x8.5|10.34 | 21.15| 0.17 0.17 0.23 0.32 | 2.08
CEG25SC | 33 | 73 | 591 |60| - | M8 [355| 8 |455/75|10|26| 8 | 12 |GN-M6| 7 23 | 25|18 | 60 | 7x11x9 |11.43|19.52| 0.13 0.13 0.23 0.35 | 2.67
CEG25C | 33 | 73 | 826 |60|35|M8 | 59| 8 [455/75|10| 26| 8 | 12 |GN-M6| 7 23 | 25|18 | 60 | 7x11x9 |16.31|32.42| 033 0.33 039 | 059 | 267
7x11x9
CEG30SC | 42 | 90 | 695 | 72| - |[M10(415 9 | 6 | 7 | 10|32 | 8 | 12 |GN-M6] 10 28 [ 31|23 80 - 16.44 | 28.13| 0.22 0.22 040 | 062 | 435
X X -
7x11x9
CEG30C | 42 | 90 | 98.1 |72|40|M10|701] 9 | 6 | 7 | 10|32 | 8 | 12 |GN-M6| 10 28 | 31| 23| 80 23.72|47.47| 056 0.56 0.69 1.04 | 435
9%x14x12(-B)
CEG35SC | 48 |100| 75 |82| - |[M10|45|85| 7 | 10| 13|37 |85 12 |GN-M6/| 11 34 | 33 |275]| 80 | 9x14x12 | 22.68 |37.40| 0.32 0.32 057 |084| 6.14
CEG35C | 48 | 100 | 108 |82|50|M10| 78 |85| 7 | 10| 13|37 |85 | 12 |GN-M6| 11 34 | 33 |275]| 80 | 9x14x12 |33.36 | 64.85| 0.70 0.70 0.99 145 | 6.14

20| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 21



=|= CMG OUTLINE =|= CMG OUTLINE
=HEE =T =HEE =T

= BISHltERAR

EREEELSI~RES

CMGN 9 R 2 UUCI M S + 1800L P

[ FmEEE:
11R:=8
218 -l
FEREG: ERPRIES
CMGN, CMGW
CMGN 351 CMGW %71 HUEEFNT : S(Special)
RS AN e
HEEA
7.9.12.15 T(2 ERLAE#HHE)
CMGN %1 EREESR . HIERERER
R: 757 Ltst ot
—_ . . LR: Az L=t -
1. W*H/J\ EEH& ﬁélj\ﬂlﬁﬁﬁﬁﬁo KR
Sy SIS \ =z /4 s i = = 1800 . -
2 ERATERIAEGT, TURZEE, SR, SEERIL. BRESSL, e T
S N @y g 1y TBRSERINT : ZER: =
3- 7%i;&§ﬁ$mi§k{%$%ﬁglﬁl+, E*%Eﬁl;?a%ﬁ;ﬁ’l‘io S(Specia|) H%: 8%
32s=Hh 3, = S e N _ FEZEE: P % {EER
wREMEMRSE: BIR. S, mE. WEK. (RISER. UU: B S
SRR ZZ 47k - ey SHhEE R H = P {2 TR R SS: Bhh, IEHE; CW FifE: FoFE
B EBRES: CMGN15 ins=MIERE, BEEFER, CMGN7, 9, 12, TinmMinfiEEHmO, (ERE, (XS 9. 12,15 EIILFARTAE SS; C1 . SR
AL HEE BB I NI BB H TIEE .
m RS &iMA. BIeR (9. 120 15 #IMgiERe). 1Bies (120 15 HE).
! = Bt EEShRES

1. SHINEANRIT B S KIRRTT OB EEES], ATLASRM{ER.
2. WiERAF EAREMRT, TLUAZER. RaidE, BRI, SRESHMT.
3. IBPEEAMEURIFING, BT BRINERtBASRE.

CMGN 12 R M S H BLOCK

T.T

o . - i " FRES: WiEAN:  EREREST:  UU: EGEEGRE; TR BRI BREENT:  BERS EifE R
B RDMEIAR S Bk, S8, inss. WEK. (RIFES. CMGN.CMGW  7.9.12.15 R: A8 SS: phk defe; @ =@ ME S(Special) R =
. N . s N N . R: BHACE (UME9.12.155 CWTHE: THE HE%: B%
u EERS: CMGWIS MM, JRASFEm, CMGW7, 9. 12, 7EMSMIRTRER MO, [FRY, B, QoD s E Qv o
ALV HEE BB s TN B R AP TIEB.
B FARS: FimA. s (9. 12, 15 iRiEED) . BeE (12, 15 #18). CMGN 12 — 1000'. H M S RAIL
CMGN/CMGW ZF5IMHEEE ‘ ‘
W _ . e e N PRES: AN B YEERA BRRGR  BRMSHINT: SR
HSUEIERE. ETRE. TNE. BEUENGE. Hit\EESEieEs, CMON. CMGW 7.9, 12.15 fooomm  mE: =B HE S(special) -
H%: &5
PR R

22| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 23



SHEE CMG OUTLINE
=8 = & N B Pt

CRK R NERFNEEIREL TN H L2 S, i ik,

it S AR BERT SMKE  wmige

(mm) (mm)

8 100
B cMGN-R
£ CMGN-IR l l
Ep==if
16 2000
MgEFE
BEFNERIRE
o 100 FBRRE
B CMGW-R
# CMGW-LR ! !
16 2000
EhiEfzat

CRK 2t EfiiElE RS, HEEF&EER.

Lzt sl

24| www.sheleprofit.com

SHEE CMG OUTLINE
=8 = & B B Pt

[ieSiSySL:ZicR

CMGW - RE7%l

5 CMGN-R BU#8LL ,CMGW-R BUNZEK T8
(L), BN T mELNES T EES ST R
AYSEEY,

5 CMGN-R BUELL, IS T B8R 2K (L)  IEX
TEEBAIISIFORERIELS,

5 CMGW-R BUELE, INK T iBREK (L) 1B
TEEBATIISIFOREERIELS,

www.sheleprofit.com| 25



SH I_ CMG OUTLINE SH I_ CMG OUTLINE

= 85 = & B B RT##& = @ o= & B B RI#&
= CMGN-R,CMGN-LR = CMGN-R,CMGN-LR
CMGN7, CMGN9, CMGN12 CMGN15
4-s*1 W Gn G L
. ‘ L L1
N C
4-sl W Gn L o h bd2 LE T 7
By L] IS0 v e B W or | G
Tf L bd | ¢ | U ‘ | = = Ji= ==
il XN £ KA h \:\: h \:\: ‘ == = 7: 7: L
| o %5‘511 i *7 T b T - A J‘LM ‘
* ‘,: ‘ * 1 1 | : . | : . 1 : 1 E F E
Wo| Wi | J L¢d1 ‘
E F ‘ E
YMEBR~T (mm) BRRYT (mm) SR (mm) BXTERR BiFERHE BE
- _ N " SHEZE | ¢ C, .
BS BE|ZE KE | 5 cl| s | LINIG| 6nl|lH: BE w2 BE R BB\ o oxh | B2 | am | g | MR MP MY | BiR | S
M| W L w1 M1 F E N-m N-m N-m kg | kg/m
KN KN
CMGN 7R 8 17 | 225 |12 | 8 |[M2x25(135|15| - |@1.2| 15| 7 5 4.8 15 5 (2.4x4.2x2.3| M2x6 0.97 | 1.22 4.69 2.84 2.84 0.010| 0.22
CMGN 7LR| 8 17 | 30.8 | 12 [13 [M2x2.5(21.8 15| - |@1.2| 15| 7 5 4.8 15 5 |(2.4x4.2x2.3| M2x6 1.36 | 1.95 7.61 4.81 481 0.015| 0.22
CMGNO9R | 10 20 | 289 |15 |10 | M3x3 |189 |18 | - |¢@l14| 2 9 |55 6.5 20 7.5 | 3.5x6x3.5 M3x8 1.88 | 2.54 11.75 7.36 7.36 0.016| 0.38
CMGN 9LR| 10 20 | 399 |15 |16 | M3x3 |299 |18 | - |@l14| 2 9 |55 6.5 20 7.5 | 3.5x6x3.5 M3x8 2.54 | 4.03 19.58 18.61 18.61 0.026| 0.38
CMGN 12R| 13 27 | 347 | 20 (15 |M3x3.5|21.7 |25 | - P2 3 12 | 7.5 8 25 10 | 3.5x6x4.5 M3x8 2.82 | 3.93 25.48 13.72 14.72 10.034| 0.65
CMGN 12LR| 13 27 | 454 | 20 (20 (M3x3.5{324 (25| - @2 3 12 | 7.5 8 25 10 | 3.5x6x4.5 M3x8 3.75 | 5.88 38.23 36.25 36.25 |[0.054| 0.65
CMGN 15R| 16 32 | 421 | 25 |20 | M3x4 (26.7| 3 |45 | M3 4 15 | 8.5 10 40 15 | 3.5x6x4.5 M3x10 | 4.62 | 5.58 45.06 21.51 21.51 0.059| 1.06
CMGN 15LR| 16 32 | 588 |25 |25 | M3x4 (434 | 3 |45 | M3 4 15 | 8.5 10 40 15 | 3.5x6x4.5 M3x10 | 6.38 | 9.11 73.48 57.78 58.78 |10.092| 1.06

26| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 27



SH=I1=

CMG OUTLINE

=8 =& 0 B R~H4&
= CMGW-R,CMGW-LR
CMGW?7, CMGW9, CMGW12
4-s*l W Gn L ‘
B b L1
\F—' N C
= : o H | i HH
H: / == e < <> e
U wf F—— I
o L o o
*ﬂ» W L sa
E F E
SMEBR~T (mm) BRI (mm)
= = [EF < = = [EF
- BE|BE|KE | g c| s | L. [N| G| Gn| H3 |w3 BB Wy BE
M| wl| L w1 M1
CMGW7R | 9 | 25 | 31.2 |19 [10| M3x3 | 21 [1.85] - |@1.2] 19| - |14 |55 52
CMGW7LR| 9 | 25 | 41 |19 |19| M3x3 [30.8(1.85 - |@1.2| 19| - |14 |55 5.2
CMGWOR | 12 | 30 | 39.3 | 21 [12] M3x3 |275|24| - |@12] 29| - |18 | 6 | 7
CMGWOLR | 12 | 30 | 50.7 | 23 | 24| M3x3 |385|24| - |@12[ 29| - |18 | 6 | 7
CMGW 12R| 14 | 40 | 46.1 |28 |15|M3x3.6/313 (28| - |@1.2| 34| - |24 | 8 | 85
CMGW 12LR| 14 | 40 | 60.4 | 28 |28 |M3x3.6/456(28| - |912| 34| - |24 | 8 | 85
CMGW 15R | 16 | 60 | 54.8 | 45 |20|M3x4.2| 38 [32|52| M3 |34 |23 |42| 9 | 95
CMGW 15LR| 16 | 60 | 73.8 | 45 |35|M3x42| 57 |32 (52| M3 |34 |23 |42]| 9 | 95

28| www.sheleprofit.com

SH=IL=

s OB B N KR

= CMGW-R,CMGW-LR

CMGW15

4-s*1 W Gi

%

CMG OUTLINE
RI#tE

=
T %
&
o o
SMRT (mm) BEARTEGAR BiTEE RE
ShEZE | ¢ G o
i MR MP MY j
FLEE | imiE dixdaxh | 1 @ | ) BR | &
F E N-m N-m N-m kg | kg/m
KN KN
30 10 | 3.5x6x3.2 M3x6 1.36 | 2.05 15.68 7.13 7.13 0.02 | 0.51
30 10 | 3.5x6x3.2 M3x6 1.78 | 3.15 23.44 15.52 15.52 [0.029| 0.51
30 10 | 3.5x6x4.5 M3x8 2.76 | 4.08 40.11 18.95 18.95 10.040| 0.91
30 10 | 3.5x6x4.5 M3x8 345 | 588 54.53 34.04 34.04 |0.057| 0.91
40 15 | 4.5x8x4.5 M4x8 3.91 | 558 7.033 27.78 27.78 |0.071| 1.49
40 15 | 4.5x8x4.5 M4x8 5.08 | 8.22 102.68 57.36 5736 |0.103| 1.49
40 15 | 4.5x8x4.5 | M4x10 | 6.78 | 9.21 199.33 56.65 56.65 |0.143| 2.86
40 15 | 4.5x8x4.5 | M4x10 | 891 |13.38| 299.01 122.58 122.58 [0.215| 2.86

www.sheleprofit.com| 29



H:E CHR OUTLINE SH:E CHR OUTLINE
P R - o ALSEET 2 =@ o= N R =i E

= BISHEiREE
RGN RRS

CHR 35 L R 2

alHA
(WELHA. BRI

THE
R
g AR/
U 25,30,35,45,
B 55,65,85,100,125

RDEAESE L B S - inss. EIEAE. R/E
IEBERG . HEREL
Bre®EE - Bl RESHER. SHIBRE. SFEAIR

ISR R AR AR RS KRS 1.5 f0LE, HILPTLSRIEmSMRIL. S
Fohmic: DY

4 ﬁ%ﬁﬁ L mE

AEERE 4 MEBLAE (12A. REAEONR) SESHEREERR, SREFISIRITAERER 45°

e, ELrEAREsEEENIM. ;}; ﬂg

: BEREEST T
Rz FR ek i2 C = Lttt

R: 5Lt
LERIEMHNETRRIER, F*BELZRE/RRT, BERFIERE.

FESE

LERE: E FIFEhE
C1: % SR 11R: =8
BRSO R R CO: HhIRE g s - 248: -l
PR: KR 53 AL
EHp SPR: BIEER T &
SS: HEREH + AR UP 2R FEBIRER
DD: XEHA + Pk
77:55+ SEEIR
KK STESEE + SBER + BrH BHErTR:

T(2 BRLAE#$2)

30| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 31



H:E CHR OUTLINE H:E CHR OUTLINE
= 85 = & B B FEaatiEE = @ o= & B B =i E

" o ol 5T

CHR-C &= T4zt
YRETO] NIRERE & TR EP % EE

CHR-LC &= _ETF8Hizt B B

5 CHR-C BUgE—HF, BN T BRI E 18K T e TEAIA

Z7Z (EifA + @R+ B )

CHR-R B L=

BRETAT NIRERZEE | B IREE RN

CHR-LR 7B izt

L ‘ , DD (W&l +BEFr) KK (WEIHA + 2 RaIIR+BhER)
5 CHR-R BUEE—#F, 1IN T BRKE, A T HERE

32| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 33



SH I_ CHR OUTLINE SH I_ CHR OUTLINE

= 85 = & B B RI#& = 8 0B g N B RI#&
CHR85, 100, 125 CHR65 RLAF
o © o ) &
n-S W
N - O - 1O--0-& 1 B | O--D--# 1S ©{-}1{ B
T O
l —— l 1 & & @ @
M ! ;TJ—J‘ l (K) c1 c1
i B
S LC1
W2 W1 (H3) Fd2 Nﬁ%‘ T 1%1
e | | /7
M1 ‘ﬂglr TTT 1T 4{?#{7
o1 B : mm
HNERR~F sEHh R~ SHRT BEAGERET | B35S FHEKN-m* RE
RE BEE| FLiE C Co Ma M; M. | 8% | Sify
@ | @ | B | 5 &
me |BE|BE| KE Wh ‘ ‘ \
M|W| L |B|C|ca|s|Ll|T|T|K|N]|E]/| @ H3 +0.05 W2 | Mi| F | dixdaxh | kN | kN | sjgth | jgtR | g | kg | kg/m
CHR25C 98.7 65.2 GN-M6 278 | 60.8 684 684 830 0.6
- 13670 57 | 45 | 40 | M8 9.5 |10 [315] 55| 12 45 23 |235| 24 [ 30 | 7x11x9 3.2
CHR25LC 115 81.6 GN-M6 34 | 766 | 1035 1035 1213 | 0.8
CHR30C 110.6 71 GN-M6 389 | 825 | 1060 1060 1445 | 1.06
— 142 |90 72 | 52 | 44 |M10 95(10 | 36 | 65| 12 6 28 | 31 |29.5| 40 | 9x14x12 45
CHR30LC 132.5 93 GN-M6 49 | 1045 | 1712 1712 1845 | 1.4
CHR35C 125 79 GN-M6 579 | 106 1548 1548 2343 | 16
— 148|100 82 | 62 | 52 [M10 12 |13 [415] 9 | 12 6.5 34 | 33 (31.2| 40 | 9x14x12 5.9
CHR35LC 153 106.8 GN-M6 73 | 1419 | 2708 2708 3283 2
CHR45C 155 108 GN-PT1/8 926 | 179 | 3050 3050 4520 | 3.2
160120 100| 80 | 60 |M12 15 |15 | 52 | 10 | 14 8 45 [37.5| 38 [52.5|14x20x17 10
CHR45LC 189 141.8 GN-PT1/8 116 | 2309 | 5470 5470 6330 | 44
CHR55C 182.6 125.5 GN-PT1/8 130 | 258 | 5567 5567 8243 | 43
— 170|140 16| 95 | 70 [M14 20 |18 | 60 | 13 | 14 10 53 [43.5| 44 | 60 |16x23x20 13.3
CHR55LC 230.9 173.8 GN-PT1/8 168 | 360 | 10713 | 10713 | 11927 | 59
CHR65C 232.1 160.8 GN-PT1/8 213 [ 3788 | 11590 | 11590 | 16200 | 13.6
190|170 142 [ 110| 82 |M16 23 23|78 |17 | 14 12 63 |53.5/52.75| 75 | 18x26x22 20.3
CHR65LC 295.3 223.8 GN-PT1/8 276 | 5304 | 22170 | 22170 | 22550 | 187
CHR85LC | 110 | 215 | 344 |185 (140 | 70 [M20| 257 | 24 | 26 | 95 | 21 | 14 |GN-PT1/8| 15 85 | 65 | 73 | 90 |24x35x28 | 460 | 945.2 | 45600 | 45600 | 51420 | 21.6 | 35.2
CHR100LC | 120 | 250 | 395 |220 |200 | 100 |M20| 286 | 25 | 30 |105| 23 | 16 | GN-M10| 15 100 | 75 | 80 [105 | 26x39x32 | 547 | 1330 | 61200 | 61200 | 73140 | 31.5| 46.8
CHR125LC | 160 | 320 | 491 |270 |205 [102.5/M24| 360 | 30 | 45 [135.5| 23 | 16 | GN-M10[24.5 125 |97.5| 115 [ 120 | 33x48x45 | 1040 | 1924 | 123176 | 123176 | 114438 | 655 | 84.6

34| www.sheleprofit.com www.sheleprofit.com| 35



CHR OUTLINE CHR OUTLINE

SH=I1= SH=IL=

=8 =& 0 B RTH4& = @ o= & B B RT#&
CHR85, 100, 125 CHR65 BT
n-Sx¢{ W T e o o7 | e o——
I ® ¢ [© o o } Bl ©® @g |- D— } B
g T +
plicanennss e =
| N S— ] (E L
M l | J ) (K) L1
)i 1 —
— | L @d2 N'%@m Y Y
H3 h mni
W2 W1 ( ) M1 ‘Hilll 1T 1T TT
= F |
od1 —F
BEf{7 : mm
HhERR~F Bt R~ SR BEASERE | BSBTFHEKN-m* RE
BE SEE| FLIE C Co M, Ms M. | Bt | S8
@ | @ | 2| 5 &
me |BE|BE| KE Wh ‘ ‘ \
M| W L B C Sx{ | T K| N | E| 3@ | H3 +0.05 W2 | M: | F | dixdaxh | kN kN | Eaigte | BBtk | EAiBR | kg | kg/m
CHR25R 98.7 35 65.2 GN-M6 27.8 | 60.8 684 684 830 0.5
a0 | 48 35 M6x8 95 355 95| 12 45 23 [125] 24 | 30 | 7x11x9 32
CHR25LR 115 50 81.7 GN-M6 34 | 766 | 1035 1035 1213 | 07
CHR30R 110.5 40 71 GN-M6 389 | 825 | 1060 1060 1445 | 0.8
45 | 60 40 M8x10 10 | 39 | 95| 12 6 28 | 16 [29.5| 40 | 9x14x12 45
CHR30LR 132.5 60 93 GN-M6 49 | 1045 | 1712 1712 1845 | 1.1
CHR35R 125 50 79 GN-M6 579 | 106 | 1548 1548 2343 | 14
55 | 70 50 M8x12 125|485 | 16 | 12 6.5 34 | 18 |31.2| 40 | 9x14x12 5.9
CHR35LR 153 72 107 GN-M6 73 | 1419 | 2708 2708 3283 | 17
CHR45R 155 60 108 GN-PT1/8 926 | 179 | 3050 3050 4520 3
70 | 86 60 M10x16 15 | 62 | 20 | 14 8 45 (20.5| 38 |52.5|14x20x17 10
CHR45LR 188.9 80 141.8 GN-PT1/8 116 | 2309 | 5470 5470 6330 4
CHR55R 182.5 75 1255 GN-PT1/8 130 | 258 | 5567 5567 8243 | 3.8
- 180|100 75 M12x18 18 | 70 | 23 | 14 10 53 [23.5| 44 | 60 |16x23x20 13.3
CHR55LR 230.8 95 173.8 GN-PT1/8 168 | 360 | 10713 | 10713 | 11927 | 5.1
CHR65R 232.2 70 160.8 GN-PT1/8 213 | 3788 | 11590 | 11590 | 16200 | 10.9
90 | 126 76 M16x20 26 | 78 | 17 | 14 12 63 |31.5[52.75| 75 | 18x26x22 20.3
CHR65LR 295.3 120 223.8 GN-PT1/8 276 | 5304 | 22170 | 22170 | 22550 | 14.6
CHRS85LR | 110 | 156 | 344 | 100 | 140 | M18x25| 257 | 30 | 95 | 21 | 14 [GN-PT1/8| 15 85 |355| 73 | 90 |24x35x28 | 460 | 9452 | 45600 | 45600 | 51420 | 14.7 | 35.2
CHRTO00LR | 120 | 200 | 395 | 130 | 200 | M20x27 | 286 | 33 | 105 | 23 | 16 | GN-M10 | 15 100 | 50 | 80 [105 |26x39x32 | 547 | 1330 | 61200 | 61200 | 73140 | 24.5| 468
CHR125LR | 160 | 240 | 491 | 184 | 205 | M24x30| 360 | 40 [1355| 23 | 16 | GN-M10 | 24.5 125 |57.5|115 | 120 | 33x48x45 | 1040 | 1924 | 123176 | 123176 | 114438 | 46 | 84.6

36| www.sheleprofit.com

www.sheleprofit.com| 37




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20

